
Вариант № 297

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — русский язык

Знаки препинания расставлены правильно в предложениях:
1) Лобанович вышел на крыльцо и упругий морозный воздух обдал его
своим дыханием.
2) Я чувствовал, что папа должен жить в совершенно особенной обстановке
и что стараться проникать в тайны его жизни было бы с моей стороны чем-
то вроде святотатства.
3) По улицам двигались тяжёлые грузовики и мчались легковые автомобили.
4) Пан Харитон попросил, чтобы пока он отдыхает, я съездил в ближнее
село по весьма нужному для него делу.
5) Как только самолёт превратили в госпиталь, Левин забыл обо всём что не
относилось к раненым.


